

К ОТКРЫТИЮ ЗИМНЕГО СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

2 октября пьесой Любимовой «Служок» («Дик Демсей») открывает зимний сезон областной театр юного зрителя. Пьесу ставит художественный руководитель В. Тишечкин.

Вторая премьера—пьеса Добужинского и Перонова «Великий ерстик» в постановке режиссера Б. Белоярцева.

Ко дню тридцатилетия комсомола будет поставлена пьеса П. Чуковского «Осень на озере». К октябрьским праздникам театр выпустит спектакль «Полубое и розовое» А. Бруштейна. Кроме того, до конца года пойдут пьесы—сказка по народным украинским мотивам «Кати горошек» Шиянова, «Два капитана» Каверина.

Возобновляются постановки «Тристан и Изольда» А. Бруштейна, «Поздняя любовь» А. Островского.

Для школьников младшего возраста в начале сезона будут показаны спектакли кукольного театра. В его репертуаре «Каштанка» по Чехову, «Очарованная сабля Педро» Брусевича, «Кошкин дом» Маршак.

В О П Т

24 СЕН. 1948